

応募 期間

2023年7月10日(月)~2023年9月4日(月)

応募 方法

- ①EGK公式Instagram(@kanazawa\_egk)をフォロー
- ②撮影したガス燈写真を「#第4回EGKガス燈フォトコンテスト」の ハッシュタグと共にご自身のインスタグラムで投稿

表彰

最優秀賞1点:金沢美味チケット10,000円相当優秀賞2点:金沢美味チケット5,000円相当 EG賞3点:テルメ金沢商品券3,000円相当

- ~金沢美味チケットの注意事項~
- ・有効期限は発行日から起算して6ヵ月です
- ・金額に応じ使用できる店舗、メニューが決まっております
- 金券ではありませんので現金への換金はできません。

みんな 応募してね♪



応募に関する詳細は、当社ホームページまたは、 公式インスタグラムでもご案内しております

【ホームページ: https://kanazawa-ge.co.jp/】

【インスタ: https://www.instagram.com/kanazawa\_egk】







## <第4回EGKガス燈フォトコンテストの概要>

募集内容	金沢市内に設置されたガス燈(55箇所※)が写った写真※別紙ガス燈マップご参照ください
応募期間	2023年7月10日(月)~2023年9月4日(月)
応募資格	金沢市にお住まいの方に限らず、観光でお越しの方など、どなたでも応募可能
応募条件	①当社インスタグラムをフォローすること ②金沢市内のガス燈写真で撮影場所を明記すること(ひがし茶屋街周辺 等) ③応募者本人が撮影した写真であること
応募方法	撮影したガス燈写真を「# <mark>第4回EGKガス燈フォトコンテスト</mark> 」のハッシュタグと共にご自身のインスタグラムに投稿 ※撮影場所も明記
表彰	①最優秀賞: 1点(金沢美味チケット10,000円 相当) ②優秀賞: 2点 (金沢美味チケット5,000円 相当) ③ E G (いーじー) 賞: 3点(テルメ金沢商品券 3,000円) ※受賞者の方には別途弊社からDMを送付させていただきます。
備考	受賞写真は、弊社ホームページ及び公式インスタグラムより発表

## 多数のご応募お待ちしております!

## <EGKガス燈フォトコンテストの応募要項>

- 1. 応募作品の著作権は、撮影者に帰属します。
- 2. 入賞作品の撮影者は、主催者に対し、主催者が開催するフォトコンテストでの展示のほか、会社パンフレットなどに掲載する目的で、入賞作品を利用することを許諾します。このほか、入賞作品は、新聞、雑誌、テレビ、ホームページなどで利用することがあります。利用にあたっては、新たに作品のデータ提供をお願いする場合があります。入賞作品の利用にあたっては撮影者のInstagramのユーザー名表示を行います。
- 3. 主催者は、応募作品を第三者に営利目的で利用させることはありません。営利目的で利用する場合には、撮影者に事前に目的、条件(有償、無償)を説明した上で、許諾が得られたものについてのみ利用します。
- 4. 受賞作品が他のコンテストでの入賞や印刷物、展覧会などで公表されていることが判明したときは、主催者は受賞を取り消すことができます。
- 5. 人物を主題にした作品の場合は被写体の人物から了解を得てください。
- 6. 応募作品が「合成または加工された写真」である場合は、その旨を明記して下さい。
- 7. 他人の著作物を利用して加工や合成をしますと、著作権の侵害にあたる場合がありますので注意してください。







